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Екатеринбург

Заседания ученого совета

Председатель
–
Н.В. Мушников.

Секретарь
–
И.Ю. Арапова.

Присутствовали:
34 из 43 членов ученого совета.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

4.
Об утверждении тем диссертационных работ аспирантам первого года обучения.
ПОСТАНОВИЛИ:

Утвердить аспирантам первого года очного обучения темы диссертационных работ:

4.1. По специальности 1.3.8. – Физика конденсированного состояния:
Ахатову М. – «Электронные возбуждения, фотолюминесценция и катодолюминесценция в монокристаллах металлорганических перовскитов» (научный руководитель – Кузнецова Т.В., к.ф.-м.н.);

Байдаку С.Т. – «Влияние электронных корреляций на топологические особенности зонной структуры интерметаллических соединений» (научный руководитель – Лукоянов А.В., к.ф.-м.н.);

Василевскому Ф.А. – «Коллективизированный магнетизм и аномалии электронных свойств переходных металлов, обусловленные сингулярностями ван Хова» (научный руководитель – Игошев П.А., к.ф.-м.н.);

Горбову Л.Е. – «Синтез, кристаллическая структура, электронные и магнитные свойства интеркалатных материалов на основе дихалькогенидов переходных металлов» (научный руководитель – Титов А.А., к.ф.-м.н.);

Козвонину И.С. – «Магнитные и магнитоупругие свойства дихалькогенидов и интерметаллидов на основе 3d переходных металлов» (научный руководитель – Овчинников А.С., д.ф.-м.н.);

Трифонову И.О. – «Влияние корреляционных эффектов на электронную структуру, магнитные и сверхпроводящие свойства слоистых соединений пниктидов и халькогенидов переходных металлов» (научный руководитель – Скорняков С.Л., д.ф.-м.н.);

Фоминых Б.М. – «Особенности электронной структуры и транспортных свойств топологических изоляторов и полуметаллов» (научный руководитель – Марченков В.В., д.ф.-м.н.).

4.2. По специальности 1.3.12. – Физика магнитных явлений:
Комаровой В.А. – «Влияние катионного и анионного замещения на структуру, магнитные свойства и эффект обменного смещения в селенидах железа со структурой типа NiAs» (научный руководитель – Баранов Н.В., д.ф.-м.н.);

Ромашко П.Е. – «Роль 3d переходных металлов в формировании кристаллических и магнитных структур литий-ионных материалов» (научный руководитель – Сёмкин М.А., к.ф.-м.н.).

4.3. По специальности 2.5.9. – Методы и приборы контроля и диагностики материалов, изделий, веществ и природной среды:
Петраковичу А.Д. – «Радиационно-чувствительные материалы для люминесцентной дозиметрии: разработка и контроль функциональных параметров» (научный руководитель – Сюрдо А.И., д.ф.-м.н.).
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